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【回答者の特性】

実数（n） 比率（％） 実数（n） 比率（％）

1,210 100.0 1,210 100.0

旧松江市 205 16.9 松江市 298 24.6

旧鹿島町 16 1.3 安来市 75 6.2

旧島根町 9 0.7 雲南市 69 5.7 男性 女性 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答

旧美保関町 7 0.6 奥出雲町 19 1.6 1,210 677 522 11 78 135 185 283 348 171 10

旧八雲村 17 1.4 飯南町 12 1.0 松江 373 215 158 0 22 53 79 82 99 38 0

旧玉湯町 5 0.4 出雲市 268 22.1 雲南 100 67 33 0 5 7 18 27 29 14 0

旧宍道町 9 0.7 大田市 52 4.3 出雲 268 137 131 0 28 28 40 68 76 28 0

旧八束町 11 0.9 邑南町 15 1.2 大田 90 45 44 1 3 12 8 14 34 19 0

旧東出雲町 19 1.6 美郷町 14 1.2 浜田 144 86 57 1 11 14 18 36 41 23 1

旧浜田市 68 5.6 川本町 9 0.7 益田 94 56 37 1 3 10 9 24 25 22 1

旧金城町 7 0.6 浜田市 100 8.3 隠岐 39 25 14 0 1 3 4 10 14 7 0

旧旭町 7 0.6 江津市 44 3.6 無回答 102 46 48 8 5 8 9 22 30 20 8

旧弥栄村 0 0.0 益田市 76 6.3

旧三隅町 18 1.5 津和野町 8 0.7

旧出雲市 142 11.7 吉賀町 10 0.8

旧平田市 36 3.0 隠岐の島町 16 1.3

旧佐田町 11 0.9 海士町 9 0.7

旧多伎町 0 0.0 西ノ島町 8 0.7 1,210 144 390 76 144 39 180 9 218 10

旧湖陵町 11 0.9 知夫村 6 0.5 松江 373 38 131 30 44 14 53 6 57 0

旧大社町 19 1.6 無回答 102 8.4 雲南 100 21 25 12 6 2 14 0 19 1

旧斐川町 49 4.0 松江地区 373 30.8 出雲 268 24 100 14 39 14 41 3 33 0

旧益田市 66 5.5 雲南地区 100 8.3 大田 90 17 22 1 9 4 17 0 19 1

旧美都町 10 0.8 出雲地区 268 22.1 浜田 144 14 52 6 18 3 21 0 30 0

旧匹見町 0 0.0 大田地区 90 7.4 益田 94 12 30 3 12 1 12 0 24 0

旧大田市 40 3.3 浜田地区 144 11.9 隠岐 39 5 7 8 1 1 5 0 12 0

旧温泉津町 4 0.3 益田地区 94 7.8 無回答 102 13 23 2 15 0 17 0 24 8

旧仁摩町 8 0.7 隠岐地区 39 3.2

旧安来市 52 4.3 無回答 102 8.4

旧広瀬町 16 1.3 市部 982 81.2

旧伯太町 7 0.6 郡部 126 10.4 はい いいえ 無回答

旧江津市 36 3.0 無回答 102 8.4 1,210 621 579 10

旧桜江町 8 0.7 男性 677 56.0 松江 373 203 170 0

旧大東町 23 1.9 女性 522 43.1 雲南 100 42 57 1

旧加茂町 8 0.7 無回答 11 0.9 出雲 268 142 125 1

旧木次町 15 1.2 20歳代 78 6.4 大田 90 46 44 0

旧三刀屋町 17 1.4 30歳代 135 11.2 浜田 144 71 73 0

旧吉田村 1 0.1 40歳代 185 15.3 益田 94 48 46 0

旧掛合町 5 0.4 50歳代 283 23.4 隠岐 39 21 18 0

奥出雲町 19 1.6 60歳代 348 28.8 無回答 102 48 46 8

飯南町 12 1.0 70歳以上 171 14.1

川本町 9 0.7

美都町 14 1.2 無回答 10 0.8

邑南町 15 1.2 自営業 144 11.9

津和野町 8 0.7 会社員 390 32.2

吉賀町 10 0.8 公務員 76 6.3

海士町 9 0.7 パート・アルバイト 144 11.9

西ノ島町 8 0.7 医療従事者 39 3.2

知夫村 6 0.5 主婦 180 14.9

隠岐の島町 16 1.3 学生 9 0.7

無回答 102 8.4 無職 218 18.0

無回答 10 0.8

はい 621 51.3

いいえ 579 47.9

無回答 10 0.8
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問6：あなたは、「がん」について関心をお持ちですか。 問7：あなたは、「がん」についてどのような印象をお持ちですか。

総数
関心があ

る

少しだけ
関心があ

る

あまり
関心がな

い

関心がな
い

無回答
回答数
合計

関心があ
る

少しだけ
関心があ

る

あまり
関心がな

い

関心がな
い

無回答 総数 こわい
どちらかと

いえば
こわい

どちらかと
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こわくない 無回答

回答数
合計

こわい
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どちらかと
いえば

こわくない
こわくない 無回答

総　　数 1,210 793 333 70 7 7 1210 65.5% 27.5% 5.8% 0.6% 0.6% 総　　数 1,210 666 478 43 14 9 1,210 55.0% 39.5% 3.6% 1.2% 0.7%

【地域】 【地域】

松江地区 373 246 102 21 2 2 373 66.0% 27.3% 5.6% 0.5% 0.5% 松江地区 373 204 146 14 6 3 373 54.7% 39.1% 3.8% 1.6% 0.8%

雲南地区 100 71 22 6 1 0 100 71.0% 22.0% 6.0% 1.0% 0.0% 雲南地区 100 61 37 2 0 0 100 61.0% 37.0% 2.0% 0.0% 0.0%

出雲地区 268 182 69 16 1 0 268 67.9% 25.7% 6.0% 0.4% 0.0% 出雲地区 268 156 102 9 1 0 268 58.2% 38.1% 3.4% 0.4% 0.0%

大田地区 90 62 24 2 2 0 90 68.9% 26.7% 2.2% 2.2% 0.0% 大田地区 90 43 41 3 3 0 90 47.8% 45.6% 3.3% 3.3% 0.0%

浜田地区 144 78 55 9 0 2 144 54.2% 38.2% 6.3% 0.0% 1.4% 浜田地区 144 83 53 4 1 3 144 57.6% 36.8% 2.8% 0.7% 2.1%

益田地区 94 62 21 10 0 1 94 66.0% 22.3% 10.6% 0.0% 1.1% 益田地区 94 53 39 1 1 0 94 56.4% 41.5% 1.1% 1.1% 0.0%

隠岐地区 39 27 11 1 0 0 39 69.2% 28.2% 2.6% 0.0% 0.0% 隠岐地区 39 19 17 3 0 0 39 48.7% 43.6% 7.7% 0.0% 0.0%

無回答 102 65 29 5 1 2 102 63.7% 28.4% 4.9% 1.0% 2.0% 無回答 102 47 43 7 2 3 102 46.1% 42.2% 6.9% 2.0% 2.9%

【市郡別】 0 【市郡別】

市部 982 645 267 61 4 5 982 65.7% 27.2% 6.2% 0.4% 0.5% 市部 982 560 376 30 10 6 982 57.0% 38.3% 3.1% 1.0% 0.6%

郡部 126 83 37 4 2 0 126 65.9% 29.4% 3.2% 1.6% 0.0% 郡部 126 59 59 6 2 0 126 46.8% 46.8% 4.8% 1.6% 0.0%

無回答 102 65 29 5 1 2 102 63.7% 28.4% 4.9% 1.0% 2.0% 無回答 102 47 43 7 2 3 102 46.1% 42.2% 6.9% 2.0% 2.9%

【性別】 0 【性別】

男性 677 428 192 50 4 3 677 63.2% 28.4% 7.4% 0.6% 0.4% 男性 677 355 281 26 9 6 677 52.4% 41.5% 3.8% 1.3% 0.9%

女性 522 357 140 20 2 3 522 68.4% 26.8% 3.8% 0.4% 0.6% 女性 522 306 192 17 5 2 522 58.6% 36.8% 3.3% 1.0% 0.4%

無回答 11 8 1 0 1 1 11 72.7% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 無回答 11 5 5 0 0 1 11 45.5% 45.5% 0.0% 0.0% 9.1%

【年齢別】 0 【年齢別】

20歳代 78 27 36 11 4 0 78 34.6% 46.2% 14.1% 5.1% 0.0% 20歳代 78 53 21 3 1 0 78 67.9% 26.9% 3.8% 1.3% 0.0%

30歳代 135 71 48 15 0 1 135 52.6% 35.6% 11.1% 0.0% 0.7% 30歳代 135 87 42 5 0 1 135 64.4% 31.1% 3.7% 0.0% 0.7%

40歳代 185 108 64 12 0 1 185 58.4% 34.6% 6.5% 0.0% 0.5% 40歳代 185 104 71 4 3 3 185 56.2% 38.4% 2.2% 1.6% 1.6%

50歳代 283 177 93 12 1 0 283 62.5% 32.9% 4.2% 0.4% 0.0% 50歳代 283 148 126 8 1 0 283 52.3% 44.5% 2.8% 0.4% 0.0%

60歳代 348 265 69 13 1 0 348 76.1% 19.8% 3.7% 0.3% 0.0% 60歳代 348 178 142 20 7 1 348 51.1% 40.8% 5.7% 2.0% 0.3%

70歳以上 171 139 20 7 1 4 171 81.3% 11.7% 4.1% 0.6% 2.3% 70歳以上 171 94 69 3 2 3 171 55.0% 40.4% 1.8% 1.2% 1.8%

無回答 10 6 3 0 0 1 10 60.0% 30.0% 0.0% 0.0% 10.0% 無回答 10 2 7 0 0 1 10 20.0% 70.0% 0.0% 0.0% 10.0%

【職業別】 0 【職業別】

自営業 144 99 37 7 1 0 144 68.8% 25.7% 4.9% 0.7% 0.0% 自営業 144 71 64 6 2 1 144 49.3% 44.4% 4.2% 1.4% 0.7%

会社員 390 225 130 33 1 1 390 57.7% 33.3% 8.5% 0.3% 0.3% 会社員 390 222 148 14 4 2 390 56.9% 37.9% 3.6% 1.0% 0.5%

公務員 76 56 18 1 1 0 76 73.7% 23.7% 1.3% 1.3% 0.0% 公務員 76 35 38 3 0 0 76 46.1% 50.0% 3.9% 0.0% 0.0%

パート・アルバイト 144 91 46 7 0 0 144 63.2% 31.9% 4.9% 0.0% 0.0% パート・アルバイト 144 85 54 2 2 1 144 59.0% 37.5% 1.4% 1.4% 0.7%

医療従事者 39 33 6 0 0 0 39 84.6% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 医療従事者 39 21 14 4 0 0 39 53.8% 35.9% 10.3% 0.0% 0.0%

主婦 180 122 48 8 0 2 180 67.8% 26.7% 4.4% 0.0% 1.1% 主婦 180 105 66 5 3 1 180 58.3% 36.7% 2.8% 1.7% 0.6%

学生 9 2 7 0 0 0 9 22.2% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 学生 9 4 4 1 0 0 9 44.4% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0%

無職 218 159 38 14 4 3 218 72.9% 17.4% 6.4% 1.8% 1.4% 無職 218 120 84 8 3 3 218 55.0% 38.5% 3.7% 1.4% 1.4%

無回答 10 6 3 0 0 1 10 無回答 10 3 6 0 0 1 10 30.0% 60.0% 0.0% 0.0% 10.0%

【親族のがん患者の有無】 【親族のがん患者の有無】

はい 621 460 132 25 2 2 621 74.1% 21.3% 4.0% 0.3% 0.3% はい 621 350 238 24 6 3 621 56.4% 38.3% 3.9% 1.0% 0.5%

いいえ 579 327 198 45 5 4 579 56.5% 34.2% 7.8% 0.9% 0.7% いいえ 579 313 234 19 8 5 579 54.1% 40.4% 3.3% 1.4% 0.9%

無回答 10 6 3 0 0 1 10 60.0% 30.0% 0.0% 0.0% 10.0% 無回答 10 3 6 0 0 1 10 30.0% 60.0% 0.0% 0.0% 10.0%



問8：あなたは、「がん」の原因、予防・検診など、がんに関する一般的な情報について、どのようなところから情報を得ていますか。
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総　　数 1,210 1,047 334 366 185 92 264 25 195 202 22 15 11 2,758 86.5% 27.6% 30.2% 15.3% 7.6% 21.8% 2.1% 16.1% 16.7% 1.8% 1.2% 0.9%

【地域】

松江地区 373 326 89 108 73 18 93 11 52 57 8 2 3 840 87.4% 23.9% 29.0% 19.6% 4.8% 24.9% 2.9% 13.9% 15.3% 2.1% 0.5% 0.8%

雲南地区 100 84 35 24 13 9 20 1 14 19 2 2 0 223 84.0% 35.0% 24.0% 13.0% 9.0% 20.0% 1.0% 14.0% 19.0% 2.0% 2.0% 0.0%

出雲地区 268 230 87 81 41 18 59 3 40 52 2 5 2 620 85.8% 32.5% 30.2% 15.3% 6.7% 22.0% 1.1% 14.9% 19.4% 0.7% 1.9% 0.7%

大田地区 90 80 19 29 9 11 15 2 19 13 2 0 0 199 88.9% 21.1% 32.2% 10.0% 12.2% 16.7% 2.2% 21.1% 14.4% 2.2% 0.0% 0.0%

浜田地区 144 131 51 46 24 11 32 0 26 24 2 2 3 352 91.0% 35.4% 31.9% 16.7% 7.6% 22.2% 0.0% 18.1% 16.7% 1.4% 1.4% 2.1%

益田地区 94 81 22 28 12 9 13 2 16 15 0 2 1 201 86.2% 23.4% 29.8% 12.8% 9.6% 13.8% 2.1% 17.0% 16.0% 0.0% 2.1% 1.1%

隠岐地区 39 33 6 11 4 5 11 0 9 7 0 0 1 87 84.6% 15.4% 28.2% 10.3% 12.8% 28.2% 0.0% 23.1% 17.9% 0.0% 0.0% 2.6%

無回答 102 82 25 39 9 11 21 6 19 15 6 2 1 236 80.4% 24.5% 38.2% 8.8% 10.8% 20.6% 5.9% 18.6% 14.7% 5.9% 2.0% 1.0%

【市郡別】

市部 982 854 279 287 162 67 218 17 153 164 13 12 9 2,235 87.0% 28.4% 29.2% 16.5% 6.8% 22.2% 1.7% 15.6% 16.7% 1.3% 1.2% 0.9%

郡部 126 111 30 40 14 14 25 2 23 23 3 1 1 287 88.1% 23.8% 31.7% 11.1% 11.1% 19.8% 1.6% 18.3% 18.3% 2.4% 0.8% 0.8%

無回答 102 82 25 39 9 11 21 6 19 15 6 2 1 236 80.4% 24.5% 38.2% 8.8% 10.8% 20.6% 5.9% 18.6% 14.7% 5.9% 2.0% 1.0%

【性別】

男性 677 588 156 169 105 31 143 13 106 84 10 7 6 1,418 86.9% 23.0% 25.0% 15.5% 4.6% 21.1% 1.9% 15.7% 12.4% 1.5% 1.0% 0.9%

女性 522 451 177 194 80 60 118 12 87 117 11 8 4 1,319 86.4% 33.9% 37.2% 15.3% 11.5% 22.6% 2.3% 16.7% 22.4% 2.1% 1.5% 0.8%

無回答 11 8 1 3 0 1 3 0 2 1 1 0 1 21 72.7% 9.1% 27.3% 0.0% 9.1% 27.3% 0.0% 18.2% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1%

【年齢別】

20歳代 78 65 10 12 20 1 11 0 10 3 3 4 1 140 83.3% 12.8% 15.4% 25.6% 1.3% 14.1% 0.0% 12.8% 3.8% 3.8% 5.1% 1.3%

30歳代 135 112 34 39 42 7 32 5 25 18 3 1 1 319 83.0% 25.2% 28.9% 31.1% 5.2% 23.7% 3.7% 18.5% 13.3% 2.2% 0.7% 0.7%

40歳代 185 160 52 43 49 6 32 1 23 29 1 1 1 398 86.5% 28.1% 23.2% 26.5% 3.2% 17.3% 0.5% 12.4% 15.7% 0.5% 0.5% 0.5%

50歳代 283 247 100 86 42 17 70 7 47 48 3 1 3 671 87.3% 35.3% 30.4% 14.8% 6.0% 24.7% 2.5% 16.6% 17.0% 1.1% 0.4% 1.1%

60歳代 348 312 95 125 31 30 88 6 57 69 10 7 1 831 89.7% 27.3% 35.9% 8.9% 8.6% 25.3% 1.7% 16.4% 19.8% 2.9% 2.0% 0.3%

70歳以上 171 143 43 57 1 28 28 6 31 33 2 1 3 376 83.6% 25.1% 33.3% 0.6% 16.4% 16.4% 3.5% 18.1% 19.3% 1.2% 0.6% 1.8%

無回答 10 8 0 4 0 3 3 0 2 2 0 0 1 23

【職業別】

自営業 144 121 34 40 12 10 24 2 27 19 5 2 1 297 84.0% 23.6% 27.8% 8.3% 6.9% 16.7% 1.4% 18.8% 13.2% 3.5% 1.4% 0.7%

会社員 390 337 98 99 80 16 92 9 49 41 6 4 3 834 86.4% 25.1% 25.4% 20.5% 4.1% 23.6% 2.3% 12.6% 10.5% 1.5% 1.0% 0.8%

公務員 76 70 25 24 22 7 14 0 14 10 1 1 0 188 92.1% 32.9% 31.6% 28.9% 9.2% 18.4% 0.0% 18.4% 13.2% 1.3% 1.3% 0.0%

パート・アルバイト 144 126 44 48 21 12 35 4 14 31 3 1 0 339 87.5% 30.6% 33.3% 14.6% 8.3% 24.3% 2.8% 9.7% 21.5% 2.1% 0.7% 0.0%

医療従事者 39 22 17 6 14 5 7 2 23 6 1 0 0 103 56.4% 43.6% 15.4% 35.9% 12.8% 17.9% 5.1% 59.0% 15.4% 2.6% 0.0% 0.0%

主婦 180 165 62 67 21 26 43 2 27 51 1 3 4 472 91.7% 34.4% 37.2% 11.7% 14.4% 23.9% 1.1% 15.0% 28.3% 0.6% 1.7% 2.2%

学生 9 9 1 2 2 0 0 0 1 1 0 1 0 17 100.0% 11.1% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0%

無職 218 189 52 76 13 13 46 6 40 41 5 3 2 486 86.7% 23.9% 34.9% 6.0% 6.0% 21.1% 2.8% 18.3% 18.8% 2.3% 1.4% 0.9%

無回答 10 8 1 4 0 3 3 0 0 2 0 0 1 22 80.0% 10.0% 40.0% 0.0% 30.0% 30.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 10.0%

【親族のがん患者の有無】

はい 621 528 169 190 116 45 139 12 121 101 14 11 4 1,450 85.0% 27.2% 30.6% 18.7% 7.2% 22.4% 1.9% 19.5% 16.3% 2.3% 1.8% 0.6%

いいえ 579 511 164 170 69 44 121 13 73 98 8 3 6 1,280 88.3% 28.3% 29.4% 11.9% 7.6% 20.9% 2.2% 12.6% 16.9% 1.4% 0.5% 1.0%

無回答 10 8 1 6 0 3 4 0 1 3 0 1 1 28 80.0% 10.0% 60.0% 0.0% 30.0% 40.0% 0.0% 10.0% 30.0% 0.0% 10.0% 10.0%



 問9：「がん」は、進行した段階では治療が困難であることも多く、早期発見、早期治療が望まれます。

      あなたは、「がん」の早期発見のために「がん検診」が必要なことをご存知ですか。

総数
よく知って

いる

なんとなく
知ってい

る
知らない 無回答

よく知って
いる

なんとなく
知ってい

る
知らない 無回答

総　　数 1,210 944 244 14 8 78.0% 20.2% 1.2% 0.7%

【地域】

松江地区 373 290 78 1 4 77.7% 20.9% 0.3% 1.1%

雲南地区 100 83 15 2 0 83.0% 15.0% 2.0% 0.0%

出雲地区 268 211 55 2 0 78.7% 20.5% 0.7% 0.0%

大田地区 90 76 13 0 1 84.4% 14.4% 0.0% 1.1%

浜田地区 144 114 25 3 2 79.2% 17.4% 2.1% 1.4%

益田地区 94 72 22 0 0 76.6% 23.4% 0.0% 0.0%

隠岐地区 39 32 6 1 0 82.1% 15.4% 2.6% 0.0%

無回答 102 66 30 5 1 64.7% 29.4% 4.9% 1.0%

【市郡別】

市部 982 770 198 7 7 78.4% 20.2% 0.7% 0.7%

郡部 126 108 16 2 0 85.7% 12.7% 1.6% 0.0%

無回答 102 66 30 5 1 64.7% 29.4% 4.9% 1.0%

【性別】

男性 677 501 164 8 4 74.0% 24.2% 1.2% 0.6%

女性 522 437 77 5 3 83.7% 14.8% 1.0% 0.6%

無回答 11 6 3 1 1 54.5% 27.3% 9.1% 9.1%

【年齢別】

20歳代 78 36 39 3 0 46.2% 50.0% 3.8% 0.0%

30歳代 135 91 43 0 1 67.4% 31.9% 0.0% 0.7%

40歳代 185 133 49 1 2 71.9% 26.5% 0.5% 1.1%

50歳代 283 231 47 5 0 81.6% 16.6% 1.8% 0.0%

60歳代 348 306 37 3 2 87.9% 10.6% 0.9% 0.6%

70歳以上 171 141 26 2 2 82.5% 15.2% 1.2% 1.2%

無回答 10 6 3 0 1 60.0% 30.0% 0.0% 10.0%

【職業別】

自営業 144 118 23 3 0 81.9% 16.0% 2.1% 0.0%

会社員 390 284 102 3 1 72.8% 26.2% 0.8% 0.3%

公務員 76 56 19 0 1 73.7% 25.0% 0.0% 1.3%

パート・アルバイト 144 117 23 3 1 81.3% 16.0% 2.1% 0.7%

医療従事者 39 36 3 0 0 92.3% 7.7% 0.0% 0.0%

主婦 180 157 21 1 1 87.2% 11.7% 0.6% 0.6%

学生 9 4 5 0 0 44.4% 55.6% 0.0% 0.0%

無職 218 165 46 4 3 75.7% 21.1% 1.8% 1.4%

無回答 10 7 2 0 1 70.0% 20.0% 0.0% 10.0%

【親族のがん患者の有無】

はい 621 508 106 6 1 81.8% 17.1% 1.0% 0.2%

いいえ 579 429 136 8 6 74.1% 23.5% 1.4% 1.0%

無回答 10 7 2 0 1 70.0% 20.0% 0.0% 10.0%



 問10：あなたは、過去（各期間内）に、以下のがん検診及び肝炎ウイルス検査を受けたことがありますか。

（1）胃がん検診 検査項目

総数 ある ない 無回答
回答数
合計

ある ない 無回答 総数

バリウム
によるレン
トゲン撮

影

内視鏡検
査

回答数
合計

バリウム
によるレン
トゲン撮

影

内視鏡検
査

総　　数 1,210 563 623 24 1,210 46.5% 51.5% 2.0% 総　　数 563 563 562 1,125 100.0% 99.8%

【地域】 【地域】

松江地区 373 175 192 6 373 46.9% 51.5% 1.6% 松江地区 175 58 113 171 33.1% 64.6%

雲南地区 100 48 51 1 100 48.0% 51.0% 1.0% 雲南地区 48 21 27 48 43.8% 56.3%

出雲地区 268 102 163 3 268 38.1% 60.8% 1.1% 出雲地区 102 45 55 100 44.1% 53.9%

大田地区 90 49 39 2 90 54.4% 43.3% 2.2% 大田地区 49 25 20 45 51.0% 40.8%

浜田地区 144 71 67 6 144 49.3% 46.5% 4.2% 浜田地区 71 31 38 69 43.7% 53.5%

益田地区 94 45 47 2 94 47.9% 50.0% 2.1% 益田地区 45 17 29 46 37.8% 64.4%

隠岐地区 39 24 15 0 39 61.5% 38.5% 0.0% 隠岐地区 24 8 16 24 33.3% 66.7%

無回答 102 49 49 4 102 48.0% 48.0% 3.9% 無回答 49 21 23 44 42.9% 46.9%

【市郡別】 【市郡別】

市部 982 444 520 18 982 45.2% 53.0% 1.8% 市部 444 178 262 440 40.1% 59.0%

郡部 126 70 54 2 126 55.6% 42.9% 1.6% 郡部 70 27 36 63 38.6% 51.4%

無回答 102 49 49 4 102 48.0% 48.0% 3.9% 無回答 49 21 23 44 42.9% 46.9%

【性別】 【性別】

男性 677 356 308 13 677 52.6% 45.5% 1.9% 男性 356 151 206 357 42.4% 57.9%

女性 522 202 312 8 522 38.7% 59.8% 1.5% 女性 202 75 112 187 37.1% 55.4%

無回答 11 5 3 3 11 45.5% 27.3% 27.3% 無回答 5 0 3 3 0.0% 60.0%

【年齢別】 【年齢別】

20歳代 78 0 77 1 78 0.0% 98.7% 1.3% 20歳代 0 0 0 0 - -

30歳代 135 40 94 1 135 29.6% 69.6% 0.7% 30歳代 40 17 21 38 42.5% 52.5%

40歳代 185 92 90 3 185 49.7% 48.6% 1.6% 40歳代 92 39 48 87 42.4% 52.2%

50歳代 283 154 124 5 283 54.4% 43.8% 1.8% 50歳代 154 71 84 155 46.1% 54.5%

60歳代 348 177 165 6 348 50.9% 47.4% 1.7% 60歳代 177 58 109 167 32.8% 61.6%

70歳以上 171 95 70 6 171 55.6% 40.9% 3.5% 70歳以上 95 39 56 95 41.1% 58.9%

無回答 10 5 3 2 10 50.0% 30.0% 20.0% 無回答 5 2 3 5 40.0% 60.0%

【職業別】 【職業別】

自営業 144 44 97 3 144 30.6% 67.4% 2.1% 自営業 44 15 25 40 34.1% 56.8%

会社員 390 211 175 4 390 54.1% 44.9% 1.0% 会社員 211 99 109 208 46.9% 51.7%

公務員 76 54 22 0 76 71.1% 28.9% 0.0% 公務員 54 17 41 58 31.5% 75.9%

パート・アルバイト 144 43 97 4 144 29.9% 67.4% 2.8% パート・アルバイト 43 21 22 43 48.8% 51.2%

医療従事者 39 8 30 1 39 20.5% 76.9% 2.6% 医療従事者 8 4 4 8 50.0% 50.0%

主婦 180 79 97 4 180 43.9% 53.9% 2.2% 主婦 79 30 40 70 38.0% 50.6%

学生 9 1 8 0 9 11.1% 88.9% 0.0% 学生 1 1 0 1 100.0% 0.0%

無職 218 118 93 7 218 54.1% 42.7% 3.2% 無職 118 36 78 114 30.5% 66.1%

無回答 10 5 4 1 10 50.0% 40.0% 10.0% 無回答 5 3 2 5 60.0% 40.0%

【親族のがん患者の有無】 【親族のがん患者の有無】

はい 621 305 306 10 621 49.1% 49.3% 1.6% はい 305 119 177 296 39.0% 58.0%

いいえ 579 254 312 13 579 43.9% 53.9% 2.2% いいえ 254 105 142 247 41.3% 55.9%

無回答 10 4 5 1 10 40.0% 50.0% 10.0% 無回答 4 2 2 4 50.0% 50.0%



（2）大腸がん検診 検査項目

総数 ある ない 無回答
回答数
合計

ある ない 無回答 総数
便潜血反
応検査
（検便）

回答数
合計

便潜血反
応検査
（検便）

総　　数 1,210 545 639 26 1,210 45.0% 52.8% 2.1% 総　　数 545 545 545 100.0%

【地域】 【地域】

松江地区 373 171 194 8 373 45.8% 52.0% 2.1% 松江地区 171 149 149 87.1%

雲南地区 100 53 46 1 100 53.0% 46.0% 1.0% 雲南地区 53 46 46 86.8%

出雲地区 268 112 153 3 268 41.8% 57.1% 1.1% 出雲地区 112 97 97 86.6%

大田地区 90 45 43 2 90 50.0% 47.8% 2.2% 大田地区 45 30 30 66.7%

浜田地区 144 63 75 6 144 43.8% 52.1% 4.2% 浜田地区 63 50 50 79.4%

益田地区 94 36 56 2 94 38.3% 59.6% 2.1% 益田地区 36 30 30 83.3%

隠岐地区 39 23 16 0 39 59.0% 41.0% 0.0% 隠岐地区 23 20 20 87.0%

無回答 102 42 56 4 102 41.2% 54.9% 3.9% 無回答 42 28 28 66.7%

【市郡別】 【市郡別】

市部 982 434 528 20 982 44.2% 53.8% 2.0% 市部 434 371 371 85.5%

郡部 126 69 55 2 126 54.8% 43.7% 1.6% 郡部 69 51 51 73.9%

無回答 102 42 56 4 102 41.2% 54.9% 3.9% 無回答 42 28 28 66.7%

【性別】 【性別】

男性 677 336 327 14 677 49.6% 48.3% 2.1% 男性 336 275 275 81.8%

女性 522 204 309 9 522 39.1% 59.2% 1.7% 女性 204 173 173 84.8%

無回答 11 5 3 3 11 45.5% 27.3% 27.3% 無回答 5 2 2 40.0%

【年齢別】 【年齢別】

20歳代 78 1 76 1 78 1.3% 97.4% 1.3% 20歳代 1 1 1 100.0%

30歳代 135 36 98 1 135 26.7% 72.6% 0.7% 30歳代 36 33 33 91.7%

40歳代 185 87 95 3 185 47.0% 51.4% 1.6% 40歳代 87 79 79 90.8%

50歳代 283 136 141 6 283 48.1% 49.8% 2.1% 50歳代 136 110 110 80.9%

60歳代 348 177 164 7 348 50.9% 47.1% 2.0% 60歳代 177 142 142 80.2%

70歳以上 171 102 63 6 171 59.6% 36.8% 3.5% 70歳以上 102 80 80 78.4%

無回答 10 6 2 2 10 60.0% 20.0% 20.0% 無回答 6 5 5 83.3%

【職業別】 【職業別】

自営業 144 64 77 3 144 44.4% 53.5% 2.1% 自営業 64 41 41 64.1%

会社員 390 183 202 5 390 46.9% 51.8% 1.3% 会社員 183 154 154 84.2%

公務員 76 49 27 0 76 64.5% 35.5% 0.0% 公務員 49 47 47 95.9%

パート・アルバイト 144 46 94 4 144 31.9% 65.3% 2.8% パート・アルバイト 46 45 45 97.8%

医療従事者 39 10 28 1 39 25.6% 71.8% 2.6% 医療従事者 10 10 10 100.0%

主婦 180 79 97 4 180 43.9% 53.9% 2.2% 主婦 79 63 63 79.7%

学生 9 1 8 0 9 11.1% 88.9% 0.0% 学生 1 1 1 100.0%

無職 218 106 104 8 218 48.6% 47.7% 3.7% 無職 106 83 83 78.3%

無回答 10 7 2 1 10 70.0% 20.0% 10.0% 無回答 7 6 6 85.7%

【親族のがん患者の有無】 【親族のがん患者の有無】

はい 621 292 318 11 621 47.0% 51.2% 1.8% はい 292 241 241 82.5%

いいえ 579 247 318 14 579 42.7% 54.9% 2.4% いいえ 247 205 205 83.0%

無回答 10 6 3 1 10 60.0% 30.0% 10.0% 無回答 6 4 4 66.7%



（3）肺がん検診 検査項目

総数 ある ない 無回答
回答数
合計

ある ない 無回答 総数
胸のX線

撮影
喀痰検査 CT

回答数
合計

胸のX線
撮影

喀痰検査 CT

総　　数 1,210 586 598 26 1,210 48.4% 49.4% 2.1% 総　　数 586 586 586 586 1,758 100.0% 100.0% 100.0%

【地域】 【地域】

松江地区 373 185 181 7 373 49.6% 48.5% 1.9% 松江地区 185 156 9 23 188 84.3% 4.9% 12.4%

雲南地区 100 55 44 1 100 55.0% 44.0% 1.0% 雲南地区 55 45 3 7 55 81.8% 5.5% 12.7%

出雲地区 268 109 156 3 268 40.7% 58.2% 1.1% 出雲地区 109 88 5 14 107 80.7% 4.6% 12.8%

大田地区 90 58 30 2 90 64.4% 33.3% 2.2% 大田地区 58 41 3 7 51 70.7% 5.2% 12.1%

浜田地区 144 66 72 6 144 45.8% 50.0% 4.2% 浜田地区 66 51 1 11 63 77.3% 1.5% 16.7%

益田地区 94 43 48 3 94 45.7% 51.1% 3.2% 益田地区 43 37 4 4 45 86.0% 9.3% 9.3%

隠岐地区 39 28 11 0 39 71.8% 28.2% 0.0% 隠岐地区 28 25 1 2 28 89.3% 3.6% 7.1%

無回答 102 42 56 4 102 41.2% 54.9% 3.9% 無回答 42 29 2 3 34 69.0% 4.8% 7.1%

【市郡別】 【市郡別】

市部 982 467 496 19 982 47.6% 50.5% 1.9% 市部 467 387 20 58 465 82.9% 4.3% 12.4%

郡部 126 77 46 3 126 61.1% 36.5% 2.4% 郡部 77 56 6 10 72 72.7% 7.8% 13.0%

無回答 102 42 56 4 102 41.2% 54.9% 3.9% 無回答 42 29 2 3 34 69.0% 4.8% 7.1%

【性別】 【性別】

男性 677 342 320 15 677 50.5% 47.3% 2.2% 男性 342 269 24 51 344 78.7% 7.0% 14.9%

女性 522 240 274 8 522 46.0% 52.5% 1.5% 女性 240 201 4 20 225 83.8% 1.7% 8.3%

無回答 11 4 4 3 11 36.4% 36.4% 27.3% 無回答 4 2 0 0 2 50.0% 0.0% 0.0%

【年齢別】 【年齢別】

20歳代 78 8 69 1 78 10.3% 88.5% 1.3% 20歳代 8 5 0 0 5 62.5% 0.0% 0.0%

30歳代 135 46 88 1 135 34.1% 65.2% 0.7% 30歳代 46 40 1 3 44 87.0% 2.2% 6.5%

40歳代 185 91 90 4 185 49.2% 48.6% 2.2% 40歳代 91 79 4 7 90 86.8% 4.4% 7.7%

50歳代 283 161 117 5 283 56.9% 41.3% 1.8% 50歳代 161 136 6 14 156 84.5% 3.7% 8.7%

60歳代 348 178 163 7 348 51.1% 46.8% 2.0% 60歳代 178 134 12 31 177 75.3% 6.7% 17.4%

70歳以上 171 97 68 6 171 56.7% 39.8% 3.5% 70歳以上 97 75 5 16 96 77.3% 5.2% 16.5%

無回答 10 5 3 2 10 50.0% 30.0% 20.0% 無回答 5 3 0 0 3 60.0% 0.0% 0.0%

【職業別】 【職業別】

自営業 144 58 83 3 144 40.3% 57.6% 2.1% 自営業 58 39 3 7 49 67.2% 5.2% 12.1%

会社員 390 205 179 6 390 52.6% 45.9% 1.5% 会社員 205 170 9 20 199 82.9% 4.4% 9.8%

公務員 76 49 27 0 76 64.5% 35.5% 0.0% 公務員 49 44 7 5 56 89.8% 14.3% 10.2%

パート・アルバイト 144 57 83 4 144 39.6% 57.6% 2.8% パート・アルバイト 57 50 0 4 54 87.7% 0.0% 7.0%

医療従事者 39 20 18 1 39 51.3% 46.2% 2.6% 医療従事者 20 19 0 4 23 95.0% 0.0% 20.0%

主婦 180 82 94 4 180 45.6% 52.2% 2.2% 主婦 82 68 3 9 80 82.9% 3.7% 11.0%

学生 9 1 8 0 9 11.1% 88.9% 0.0% 学生 1 1 0 0 1 100.0% 0.0% 0.0%

無職 218 110 101 7 218 50.5% 46.3% 3.2% 無職 110 79 6 22 107 71.8% 5.5% 20.0%

無回答 10 4 5 1 10 40.0% 50.0% 10.0% 無回答 4 2 0 0 2 50.0% 0.0% 0.0%

【親族のがん患者の有無】 【親族のがん患者の有無】

はい 621 313 298 10 621 50.4% 48.0% 1.6% はい 313 250 15 44 309 79.9% 4.8% 14.1%

いいえ 579 268 296 15 579 46.3% 51.1% 2.6% いいえ 268 219 13 27 259 81.7% 4.9% 10.1%

無回答 10 5 4 1 10 50.0% 40.0% 10.0% 無回答 5 3 0 0 3 60.0% 0.0% 0.0%



女性のみ

（4）子宮頸がん検診 検査項目

総数 ある ない 無回答
回答数
合計

ある ない 無回答 総数
細胞診検

査
HPV検査

回答数
合計

細胞診検
査

HPV検査

総　　数 522 265 248 9 522 50.8% 47.5% 1.7% 総　　数 265 265 265 530 100.0% 100.0%

【地域】 【地域】

松江地区 158 83 71 4 158 52.5% 44.9% 2.5% 松江地区 83 52 20 72 62.7% 24.1%

雲南地区 33 19 13 1 33 57.6% 39.4% 3.0% 雲南地区 19 11 3 14 57.9% 15.8%

出雲地区 131 60 70 1 131 45.8% 53.4% 0.8% 出雲地区 60 41 27 68 68.3% 45.0%

大田地区 44 24 19 1 44 54.5% 43.2% 2.3% 大田地区 24 18 7 25 75.0% 29.2%

浜田地区 57 29 26 2 57 50.9% 45.6% 3.5% 浜田地区 29 19 3 22 65.5% 10.3%

益田地区 37 16 21 0 37 43.2% 56.8% 0.0% 益田地区 16 12 4 16 75.0% 25.0%

隠岐地区 14 9 5 0 14 64.3% 35.7% 0.0% 隠岐地区 9 5 1 6 55.6% 11.1%

無回答 48 25 23 0 48 52.1% 47.9% 0.0% 無回答 25 15 6 21 60.0% 24.0%

【市郡別】 【市郡別】

市部 429 214 207 8 429 49.9% 48.3% 1.9% 市部 214 142 59 201 66.4% 27.6%

郡部 45 26 18 1 45 57.8% 40.0% 2.2% 郡部 26 16 6 22 61.5% 23.1%

無回答 48 25 23 0 48 52.1% 47.9% 0.0% 無回答 25 15 6 21 60.0% 24.0%

【性別】 【性別】

男性 男性

女性 女性

無回答 無回答

【年齢別】 【年齢別】

20歳代 34 13 20 1 34 38.2% 58.8% 2.9% 20歳代 13 6 4 10 46.2% 30.8%

30歳代 64 44 20 0 64 68.8% 31.3% 0.0% 30歳代 44 27 18 45 61.4% 40.9%

40歳代 80 51 28 1 80 63.8% 35.0% 1.3% 40歳代 51 37 16 53 72.5% 31.4%

50歳代 117 67 49 1 117 57.3% 41.9% 0.9% 50歳代 67 48 16 64 71.6% 23.9%

60歳代 136 61 73 2 136 44.9% 53.7% 1.5% 60歳代 61 38 14 52 62.3% 23.0%

70歳以上 89 28 57 4 89 31.5% 64.0% 4.5% 70歳以上 28 17 3 20 60.7% 10.7%

無回答 2 1 1 0 2 50.0% 50.0% 0.0% 無回答 1 0 0 0 0.0% 0.0%

【職業別】 【職業別】

自営業 26 9 16 1 26 34.6% 61.5% 3.8% 自営業 9 5 2 7 55.6% 22.2%

会社員 97 60 37 0 97 61.9% 38.1% 0.0% 会社員 60 41 13 54 68.3% 21.7%

公務員 15 11 4 0 15 73.3% 26.7% 0.0% 公務員 11 7 5 12 63.6% 45.5%

パート・アルバイト 107 56 49 2 107 52.3% 45.8% 1.9% パート・アルバイト 56 37 19 56 66.1% 33.9%

医療従事者 34 23 10 1 34 67.6% 29.4% 2.9% 医療従事者 23 20 6 26 87.0% 26.1%

主婦 177 92 81 4 177 52.0% 45.8% 2.3% 主婦 92 57 23 80 62.0% 25.0%

学生 5 0 5 0 5 0.0% 100.0% 0.0% 学生 0 0 0 0 - -

無職 59 13 45 1 59 22.0% 76.3% 1.7% 無職 13 6 3 9 46.2% 23.1%

無回答 2 1 1 0 2 50.0% 50.0% 0.0% 無回答 1 0 0 0 0.0% 0.0%

【親族のがん患者の有無】 【親族のがん患者の有無】

はい 296 154 138 4 296 52.0% 46.6% 1.4% はい 154 95 40 135 61.7% 26.0%

いいえ 223 109 109 5 223 48.9% 48.9% 2.2% いいえ 109 78 31 109 71.6% 28.4%

無回答 3 2 1 0 3 66.7% 33.3% 0.0% 無回答 2 0 0 0 0.0% 0.0%



女性のみ

（5）乳がん検診 検査項目

総数 ある ない 無回答
回答数
合計

ある ない 無回答 総数 視触診
マンモグ

ラフィ検査

超音波検
査（エ
コー）

回答数
合計

視触診
マンモグ

ラフィ検査

超音波検
査（エ
コー）

総　　数 522 233 281 8 522 44.6% 53.8% 1.5% 総　　数 233 234 234 234 702 100.4% 100.4% 100.4%

【地域】 【地域】

松江地区 158 80 75 3 158 50.6% 47.5% 1.9% 松江地区 80 39 56 21 116 48.8% 70.0% 26.3%

雲南地区 33 15 17 1 33 45.5% 51.5% 3.0% 雲南地区 15 7 10 3 20 46.7% 66.7% 20.0%

出雲地区 131 53 77 1 131 40.5% 58.8% 0.8% 出雲地区 53 21 44 11 76 39.6% 83.0% 20.8%

大田地区 44 18 25 1 44 40.9% 56.8% 2.3% 大田地区 18 1 16 5 22 5.6% 88.9% 27.8%

浜田地区 57 25 30 2 57 43.9% 52.6% 3.5% 浜田地区 25 6 20 2 28 24.0% 80.0% 8.0%

益田地区 37 13 24 0 37 35.1% 64.9% 0.0% 益田地区 13 3 11 2 16 23.1% 84.6% 15.4%

隠岐地区 14 8 6 0 14 57.1% 42.9% 0.0% 隠岐地区 8 5 6 2 13 62.5% 75.0% 25.0%

無回答 48 21 27 0 48 43.8% 56.3% 0.0% 無回答 21 7 11 3 21 33.3% 52.4% 14.3%

【市郡別】 【市郡別】

市部 429 190 232 7 429 44.3% 54.1% 1.6% 市部 190 75 145 41 261 39.5% 76.3% 21.6%

郡部 45 22 22 1 45 48.9% 48.9% 2.2% 郡部 22 7 18 5 30 31.8% 81.8% 22.7%

無回答 48 21 27 0 48 43.8% 56.3% 0.0% 無回答 21 7 11 3 21 33.3% 52.4% 14.3%

【性別】 【性別】

男性 男性 0 0 0 0 0 - - -

女性 女性 0 89 174 49 312 - - -

無回答 無回答 0 0 0 0 0 - - -

【年齢別】 【年齢別】

20歳代 34 0 33 1 34 0.0% 97.1% 2.9% 20歳代 0 0 0 0 0 - - -

30歳代 64 19 45 0 64 29.7% 70.3% 0.0% 30歳代 19 8 14 7 29 42.1% 73.7% 36.8%

40歳代 80 52 27 1 80 65.0% 33.8% 1.3% 40歳代 52 19 39 10 68 36.5% 75.0% 19.2%

50歳代 117 68 48 1 117 58.1% 41.0% 0.9% 50歳代 68 29 56 12 97 42.6% 82.4% 17.6%

60歳代 136 60 74 2 136 44.1% 54.4% 1.5% 60歳代 60 25 46 11 82 41.7% 76.7% 18.3%

70歳以上 89 33 53 3 89 37.1% 59.6% 3.4% 70歳以上 33 8 19 9 36 24.2% 57.6% 27.3%

無回答 2 1 1 0 2 50.0% 50.0% 0.0% 無回答 1 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

【職業別】 【職業別】

自営業 26 9 16 1 26 34.6% 61.5% 3.8% 自営業 9 4 5 1 10 44.4% 55.6% 11.1%

会社員 97 53 44 0 97 54.6% 45.4% 0.0% 会社員 53 19 41 11 71 35.8% 77.4% 20.8%

公務員 15 12 3 0 15 80.0% 20.0% 0.0% 公務員 12 7 8 5 20 58.3% 66.7% 41.7%

パート・アルバイト 107 49 56 2 107 45.8% 52.3% 1.9% パート・アルバイト 49 18 38 7 63 36.7% 77.6% 14.3%

医療従事者 34 11 22 1 34 32.4% 64.7% 2.9% 医療従事者 11 4 10 0 14 36.4% 90.9% 0.0%

主婦 177 82 92 3 177 46.3% 52.0% 1.7% 主婦 82 33 64 19 116 40.2% 78.0% 23.2%

学生 5 0 5 0 5 0.0% 100.0% 0.0% 学生 0 0 0 0 0 - - -

無職 59 16 42 1 59 27.1% 71.2% 1.7% 無職 16 4 8 6 18 25.0% 50.0% 37.5%

無回答 2 1 1 0 2 50.0% 50.0% 0.0% 無回答 1 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

【親族のがん患者の有無】 【親族のがん患者の有無】

はい 296 136 156 4 296 45.9% 52.7% 1.4% はい 136 53 101 28 182 39.0% 74.3% 20.6%

いいえ 223 95 124 4 223 42.6% 55.6% 1.8% いいえ 95 36 73 21 130 37.9% 76.8% 22.1%

無回答 3 2 1 0 3 66.7% 33.3% 0.0% 無回答 2 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%



男性のみ

（6）前立腺がん検診 検査項目

総数 ある ない 無回答
回答数
合計

ある ない 無回答 総数 PSA検査
回答数
合計

PSA検査

総　　数 677 105 557 15 677 15.5% 82.3% 2.2% 総　　数 105 105 105 100.0%

【地域】 【地域】

松江地区 215 27 184 4 215 12.6% 85.6% 1.9% 松江地区 27 21 21 77.8%

雲南地区 67 10 57 0 67 14.9% 85.1% 0.0% 雲南地区 10 10 10 100.0%

出雲地区 137 20 114 3 137 14.6% 83.2% 2.2% 出雲地区 20 14 14 70.0%

大田地区 45 14 30 1 45 31.1% 66.7% 2.2% 大田地区 14 7 7 50.0%

浜田地区 86 15 67 4 86 17.4% 77.9% 4.7% 浜田地区 15 9 9 60.0%

益田地区 56 10 45 1 56 17.9% 80.4% 1.8% 益田地区 10 9 9 90.0%

隠岐地区 25 2 23 0 25 8.0% 92.0% 0.0% 隠岐地区 2 2 2 100.0%

無回答 46 7 37 2 46 15.2% 80.4% 4.3% 無回答 7 6 6 85.7%

【市郡別】 【市郡別】

市部 551 81 458 12 551 14.7% 83.1% 2.2% 市部 81 60 60 74.1%

郡部 80 17 62 1 80 21.3% 77.5% 1.3% 郡部 17 12 12 70.6%

無回答 46 7 37 2 46 15.2% 80.4% 4.3% 無回答 7 6 6 85.7%

【性別】 【性別】

男性 男性

女性 女性

無回答 無回答

【年齢別】 【年齢別】

20歳代 44 0 44 0 44 0.0% 100.0% 0.0% 20歳代 0 0 0 -

30歳代 71 1 69 1 71 1.4% 97.2% 1.4% 30歳代 1 0 0 0.0%

40歳代 104 6 97 1 104 5.8% 93.3% 1.0% 40歳代 6 5 5 83.3%

50歳代 165 25 136 4 165 15.2% 82.4% 2.4% 50歳代 25 21 21 84.0%

60歳代 211 48 157 6 211 22.7% 74.4% 2.8% 60歳代 48 33 33 68.8%

70歳以上 79 25 51 3 79 31.6% 64.6% 3.8% 70歳以上 25 19 19 76.0%

無回答 3 0 3 0 3 0.0% 100.0% 0.0% 無回答 0 0 0 -

【職業別】 【職業別】

自営業 118 24 92 2 118 20.3% 78.0% 1.7% 自営業 24 13 13 54.2%

会社員 293 23 265 5 293 7.8% 90.4% 1.7% 会社員 23 19 19 82.6%

公務員 61 13 48 0 61 21.3% 78.7% 0.0% 公務員 13 12 12 92.3%

パート・アルバイト 37 6 27 4 37 16.2% 73.0% 10.8% パート・アルバイト 6 3 3 50.0%

医療従事者 5 2 3 0 5 40.0% 60.0% 0.0% 医療従事者 2 2 2 100.0%

主婦 1 0 1 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 主婦 0 0 0 -

学生 4 0 4 0 4 0.0% 100.0% 0.0% 学生 0 0 0 -

無職 153 37 112 4 153 24.2% 73.2% 2.6% 無職 37 29 29 78.4%

無回答 5 0 5 0 5 0.0% 100.0% 0.0% 無回答 0 0 0 -

【親族のがん患者の有無】 【親族のがん患者の有無】

はい 321 56 259 6 321 17.4% 80.7% 1.9% はい 56 43 43 76.8%

いいえ 352 49 294 9 352 13.9% 83.5% 2.6% いいえ 49 35 35 71.4%

無回答 4 0 4 0 4 0.0% 100.0% 0.0% 無回答 0 0 0 -



（7）肝炎ウイルス検査 検査項目

総数 ある ない 無回答
回答数
合計

ある ない 無回答 総数
C型肝炎
ウイルス

検査

B型肝炎
ウイルス

検査

回答数
合計

C型肝炎
ウイルス

検査

B型肝炎
ウイルス

検査

総　　数 1,210 270 908 32 1,210 22.3% 75.0% 2.6% 総　　数 270 270 269 539 100.0% 99.6%

【地域】 【地域】

松江地区 373 80 284 9 373 21.4% 76.1% 2.4% 松江地区 80 52 43 95 65.0% 53.8%

雲南地区 100 18 79 3 100 18.0% 79.0% 3.0% 雲南地区 18 9 11 20 50.0% 61.1%

出雲地区 268 56 206 6 268 20.9% 76.9% 2.2% 出雲地区 56 33 32 65 58.9% 57.1%

大田地区 90 27 60 3 90 30.0% 66.7% 3.3% 大田地区 27 14 17 31 51.9% 63.0%

浜田地区 144 38 100 6 144 26.4% 69.4% 4.2% 浜田地区 38 20 20 40 52.6% 52.6%

益田地区 94 22 71 1 94 23.4% 75.5% 1.1% 益田地区 22 11 11 22 50.0% 50.0%

隠岐地区 39 11 28 0 39 28.2% 71.8% 0.0% 隠岐地区 11 10 6 16 90.9% 54.5%

無回答 102 18 80 4 102 17.6% 78.4% 3.9% 無回答 18 11 5 16 61.1% 27.8%

【市郡別】 【市郡別】

市部 982 219 737 26 982 22.3% 75.1% 2.6% 市部 219 130 122 252 59.4% 55.7%

郡部 126 33 91 2 126 26.2% 72.2% 1.6% 郡部 33 19 18 37 57.6% 54.5%

無回答 102 18 80 4 102 17.6% 78.4% 3.9% 無回答 18 11 5 16 61.1% 27.8%

【性別】 【性別】

男性 677 121 538 18 677 17.9% 79.5% 2.7% 男性 121 60 62 122 49.6% 51.2%

女性 522 148 362 12 522 28.4% 69.3% 2.3% 女性 148 100 82 182 67.6% 55.4%

無回答 11 1 8 2 11 9.1% 72.7% 18.2% 無回答 1 0 1 1 0.0% 100.0%

【年齢別】 【年齢別】

20歳代 78 8 70 0 78 10.3% 89.7% 0.0% 20歳代 8 6 3 9 75.0% 37.5%

30歳代 135 22 112 1 135 16.3% 83.0% 0.7% 30歳代 22 16 16 32 72.7% 72.7%

40歳代 185 44 137 4 185 23.8% 74.1% 2.2% 40歳代 44 32 27 59 72.7% 61.4%

50歳代 283 69 206 8 283 24.4% 72.8% 2.8% 50歳代 69 46 30 76 66.7% 43.5%

60歳代 348 92 246 10 348 26.4% 70.7% 2.9% 60歳代 92 45 48 93 48.9% 52.2%

70歳以上 171 31 132 8 171 18.1% 77.2% 4.7% 70歳以上 31 14 19 33 45.2% 61.3%

無回答 10 4 5 1 10 40.0% 50.0% 10.0% 無回答 4 1 2 3 25.0% 50.0%

【職業別】 【職業別】

自営業 144 23 118 3 144 16.0% 81.9% 2.1% 自営業 23 10 11 21 43.5% 47.8%

会社員 390 72 309 9 390 18.5% 79.2% 2.3% 会社員 72 39 37 76 54.2% 51.4%

公務員 76 20 56 0 76 26.3% 73.7% 0.0% 公務員 20 17 11 28 85.0% 55.0%

パート・アルバイト 144 27 110 7 144 18.8% 76.4% 4.9% パート・アルバイト 27 18 14 32 66.7% 51.9%

医療従事者 39 26 13 0 39 66.7% 33.3% 0.0% 医療従事者 26 23 21 44 88.5% 80.8%

主婦 180 49 126 5 180 27.2% 70.0% 2.8% 主婦 49 30 24 54 61.2% 49.0%

学生 9 0 9 0 9 0.0% 100.0% 0.0% 学生 0 0 0 0 - -

無職 218 50 161 7 218 22.9% 73.9% 3.2% 無職 50 22 26 48 44.0% 52.0%

無回答 10 3 6 1 10 30.0% 60.0% 10.0% 無回答 3 1 1 2 33.3% 33.3%

【親族のがん患者の有無】 【親族のがん患者の有無】

はい 621 154 453 14 621 24.8% 72.9% 2.3% はい 154 101 86 187 65.6% 55.8%

いいえ 579 113 449 17 579 19.5% 77.5% 2.9% いいえ 113 58 58 116 51.3% 51.3%

無回答 10 3 6 1 10 30.0% 60.0% 10.0% 無回答 3 1 1 2 33.3% 33.3%



問11：がん検診をどのような機会に受けましたか。

総数
市町村が
行う検診

職場にお
ける検診

全額自己
負担での

検診

他疾患や
症状が

あって受
診した医
療機関で

の検診（保
険適応）

その他 無回答
回答数
合計

市町村が
行う検診

職場にお
ける検診

全額自己
負担での

検診

他疾患や
症状が

あって受
診した医
療機関で

の検診（保
険適応）

その他 無回答

総　　数 906 274 362 81 93 31 65 906 30.2% 40.0% 8.9% 10.3% 3.4% 7.2%

【地域】

松江地区 277 73 124 27 25 15 13 277 26.4% 44.8% 9.7% 9.0% 5.4% 4.7%

雲南地区 73 23 31 7 8 0 4 73 31.5% 42.5% 9.6% 11.0% 0.0% 5.5%

出雲地区 195 56 84 19 20 6 10 195 28.7% 43.1% 9.7% 10.3% 3.1% 5.1%

大田地区 75 36 21 1 10 2 5 75 48.0% 28.0% 1.3% 13.3% 2.7% 6.7%

浜田地区 107 31 43 8 12 4 9 107 29.0% 40.2% 7.5% 11.2% 3.7% 8.4%

益田地区 69 19 27 6 10 2 5 69 27.5% 39.1% 8.7% 14.5% 2.9% 7.2%

隠岐地区 34 12 12 3 1 1 5 34 35.3% 35.3% 8.8% 2.9% 2.9% 14.7%

無回答 76 24 20 10 7 1 14 76 31.6% 26.3% 13.2% 9.2% 1.3% 18.4%

【市郡別】

市部 731 210 312 66 77 27 39 731 28.7% 42.7% 9.0% 10.5% 3.7% 5.3%

郡部 99 40 30 5 9 3 12 99 40.4% 30.3% 5.1% 9.1% 3.0% 12.1%

無回答 76 24 20 10 7 1 14 76 31.6% 26.3% 13.2% 9.2% 1.3% 18.4%

【性別】

男性 476 115 248 38 41 11 23 476 24.2% 52.1% 8.0% 8.6% 2.3% 4.8%

女性 423 158 114 42 49 20 40 423 37.4% 27.0% 9.9% 11.6% 4.7% 9.5%

無回答 7 1 0 1 3 0 2 7 14.3% 0.0% 14.3% 42.9% 0.0% 28.6%

【年齢別】

20歳代 23 3 13 2 2 2 1 23 13.0% 56.5% 8.7% 8.7% 8.7% 4.3%

30歳代 85 9 50 5 10 5 6 85 10.6% 58.8% 5.9% 11.8% 5.9% 7.1%

40歳代 147 23 92 6 13 7 6 147 15.6% 62.6% 4.1% 8.8% 4.8% 4.1%

50歳代 229 52 118 14 16 11 18 229 22.7% 51.5% 6.1% 7.0% 4.8% 7.9%

60歳代 271 105 78 39 29 5 15 271 38.7% 28.8% 14.4% 10.7% 1.8% 5.5%

70歳以上 143 81 9 14 20 1 18 143 56.6% 6.3% 9.8% 14.0% 0.7% 12.6%

無回答 8 1 2 1 3 0 1 8 12.5% 25.0% 12.5% 37.5% 0.0% 12.5%

【職業別】

自営業 98 48 15 8 12 7 8 98 49.0% 15.3% 8.2% 12.2% 7.1% 8.2%

会社員 289 19 217 16 17 4 16 289 6.6% 75.1% 5.5% 5.9% 1.4% 5.5%

公務員 65 4 51 2 3 3 2 65 6.2% 78.5% 3.1% 4.6% 4.6% 3.1%

パート・アルバイト 98 49 24 7 9 1 8 98 50.0% 24.5% 7.1% 9.2% 1.0% 8.2%

医療従事者 36 7 17 4 4 2 2 36 19.4% 47.2% 11.1% 11.1% 5.6% 5.6%

主婦 148 68 13 19 24 11 13 148 45.9% 8.8% 12.8% 16.2% 7.4% 8.8%

学生 1 0 0 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

無職 163 77 22 24 23 2 15 163 47.2% 13.5% 14.7% 14.1% 1.2% 9.2%

無回答 8 2 3 1 1 0 1 8 25.0% 37.5% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5%

【親族のがん患者の有無】

はい 490 154 183 45 52 24 32 490 31.4% 37.3% 9.2% 10.6% 4.9% 6.5%

いいえ 408 119 175 35 40 7 32 408 29.2% 42.9% 8.6% 9.8% 1.7% 7.8%

無回答 8 1 4 1 1 0 1 8 12.5% 50.0% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5%



問12：がん検診を受けたきっかけはどのようなことでしたか。

総数

健康管理
のため必

要だと思っ
たから

気になる
症状が

あったから

職場の検
診内容に
あったから

休日や夜
間に受け

られたから

市町村か
ら案内が

あったから

かかりつ
け医に受
診を勧め

られたから

家族や知
人などに
受診を勧
められた

から

テレビ、ラ
ジオ、新聞
等のマスメ
ディアで検
診を勧め
る情報を

見聞きした
から

家族や近
親者がが
んにか

かったから

知人や著
名な人が
がんに

なったのを
知ったから

費用が安
かったから

特に理由
はない

その他 無回答
回答数
合計

健康管理
のため必

要だと思っ
たから

気になる
症状が

あったから

職場の検
診内容に
あったから

休日や夜
間に受け

られたから

市町村か
ら案内が

あったから

かかりつ
け医に受
診を勧め

られたから

家族や知
人などに
受診を勧
められた

から

テレビ、ラ
ジオ、新聞
等のマスメ
ディアで検
診を勧め
る情報を

見聞きした
から

家族や近
親者がが
んにか

かったから

知人や著
名な人が
がんに

なったのを
知ったから

費用が安
かったから

特に理由
はない

その他

総　　数 906 523 160 372 8 269 85 44 54 86 14 117 11 21 16 1,780 57.7% 17.7% 41.1% 0.9% 29.7% 9.4% 4.9% 6.0% 9.5% 1.5% 12.9% 1.2% 2.3%

【地域】

松江地区 277 174 40 114 3 77 18 14 16 30 4 37 3 4 5 539 62.8% 14.4% 41.2% 1.1% 27.8% 6.5% 5.1% 5.8% 10.8% 1.4% 13.4% 1.1% 1.4%

雲南地区 73 47 12 34 1 29 7 3 4 9 0 11 1 0 1 159 64.4% 16.4% 46.6% 1.4% 39.7% 9.6% 4.1% 5.5% 12.3% 0.0% 15.1% 1.4% 0.0%

出雲地区 195 122 37 85 2 55 14 10 15 20 5 27 1 5 1 399 62.6% 19.0% 43.6% 1.0% 28.2% 7.2% 5.1% 7.7% 10.3% 2.6% 13.8% 0.5% 2.6%

大田地区 75 37 11 28 0 38 7 2 3 7 1 8 2 1 1 146 49.3% 14.7% 37.3% 0.0% 50.7% 9.3% 2.7% 4.0% 9.3% 1.3% 10.7% 2.7% 1.3%

浜田地区 107 56 20 44 1 24 16 5 7 9 1 14 0 6 1 204 52.3% 18.7% 41.1% 0.9% 22.4% 15.0% 4.7% 6.5% 8.4% 0.9% 13.1% 0.0% 5.6%

益田地区 69 35 16 25 0 15 10 5 2 5 3 6 2 3 2 129 50.7% 23.2% 36.2% 0.0% 21.7% 14.5% 7.2% 2.9% 7.2% 4.3% 8.7% 2.9% 4.3%

隠岐地区 34 19 6 12 0 13 0 2 3 5 0 4 1 1 2 68 55.9% 17.6% 35.3% 0.0% 38.2% 0.0% 5.9% 8.8% 14.7% 0.0% 11.8% 2.9% 2.9%

無回答 76 36 18 30 1 18 13 3 4 4 0 10 1 1 2 141 47.4% 23.7% 39.5% 1.3% 23.7% 17.1% 3.9% 5.3% 5.3% 0.0% 13.2% 1.3% 1.3%

【市郡別】

市部 731 438 124 304 7 206 63 37 45 74 13 94 6 16 10 1,437 59.9% 17.0% 41.6% 1.0% 28.2% 8.6% 5.1% 6.2% 10.1% 1.8% 12.9% 0.8% 2.2%

郡部 99 52 18 38 0 45 9 4 5 11 1 13 4 4 3 207 52.5% 18.2% 38.4% 0.0% 45.5% 9.1% 4.0% 5.1% 11.1% 1.0% 13.1% 4.0% 4.0%

無回答 76 36 18 30 1 18 13 3 4 4 0 10 1 1 2 141 47.4% 23.7% 39.5% 1.3% 23.7% 17.1% 3.9% 5.3% 5.3% 0.0% 13.2% 1.3% 1.3%

【性別】

男性 476 264 68 246 3 97 43 17 13 34 7 35 7 4 8 846 55.5% 14.3% 51.7% 0.6% 20.4% 9.0% 3.6% 2.7% 7.1% 1.5% 7.4% 1.5% 0.8%

女性 423 260 88 126 5 171 39 27 40 55 7 82 3 17 7 927 61.5% 20.8% 29.8% 1.2% 40.4% 9.2% 6.4% 9.5% 13.0% 1.7% 19.4% 0.7% 4.0%

無回答 7 2 4 0 0 1 3 0 1 0 0 0 1 0 0 12 28.6% 57.1% 0.0% 0.0% 14.3% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

【年齢別】

20歳代 23 7 2 15 0 5 1 3 2 2 1 4 0 2 0 44 30.4% 8.7% 65.2% 0.0% 21.7% 4.3% 13.0% 8.7% 8.7% 4.3% 17.4% 0.0% 8.7%

30歳代 85 39 12 45 1 15 4 4 5 8 0 9 1 8 2 153 45.9% 14.1% 52.9% 1.2% 17.6% 4.7% 4.7% 5.9% 9.4% 0.0% 10.6% 1.2% 9.4%

40歳代 147 87 17 83 1 30 6 12 14 9 2 27 4 3 0 295 59.2% 11.6% 56.5% 0.7% 20.4% 4.1% 8.2% 9.5% 6.1% 1.4% 18.4% 2.7% 2.0%

50歳代 229 124 41 131 3 57 18 9 7 22 2 24 2 3 3 446 54.1% 17.9% 57.2% 1.3% 24.9% 7.9% 3.9% 3.1% 9.6% 0.9% 10.5% 0.9% 1.3%

60歳代 271 181 54 83 2 93 27 8 15 32 3 36 3 3 6 546 66.8% 19.9% 30.6% 0.7% 34.3% 10.0% 3.0% 5.5% 11.8% 1.1% 13.3% 1.1% 1.1%

70歳以上 143 86 30 13 1 68 27 8 9 16 6 16 1 2 3 286 60.1% 21.0% 9.1% 0.7% 47.6% 18.9% 5.6% 6.3% 11.2% 4.2% 11.2% 0.7% 1.4%

無回答 8 2 4 2 0 1 2 0 2 0 0 1 0 0 1 15 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

【職業別】

自営業 98 60 17 17 2 40 15 6 3 5 1 12 3 3 3 187 61.2% 17.3% 17.3% 2.0% 40.8% 15.3% 6.1% 3.1% 5.1% 1.0% 12.2% 3.1% 3.1%

会社員 289 130 36 216 2 35 13 17 11 17 4 27 4 0 7 519 45.0% 12.5% 74.7% 0.7% 12.1% 4.5% 5.9% 3.8% 5.9% 1.4% 9.3% 1.4% 0.0%

公務員 65 49 8 41 0 6 1 0 2 6 0 6 0 0 0 119 75.4% 12.3% 63.1% 0.0% 9.2% 1.5% 0.0% 3.1% 9.2% 0.0% 9.2% 0.0% 0.0%

パート・アルバイト 98 67 18 30 3 41 11 8 9 14 2 22 0 4 0 229 68.4% 18.4% 30.6% 3.1% 41.8% 11.2% 8.2% 9.2% 14.3% 2.0% 22.4% 0.0% 4.1%

医療従事者 36 17 5 22 1 10 1 1 2 4 0 2 1 2 0 68 47.2% 13.9% 61.1% 2.8% 27.8% 2.8% 2.8% 5.6% 11.1% 0.0% 5.6% 2.8% 5.6%

主婦 148 92 35 18 0 72 20 5 16 25 2 31 0 8 2 326 62.2% 23.6% 12.2% 0.0% 48.6% 13.5% 3.4% 10.8% 16.9% 1.4% 20.9% 0.0% 5.4%

学生 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無職 163 108 39 26 0 63 23 7 9 18 5 16 3 3 2 322 66.3% 23.9% 16.0% 0.0% 38.7% 14.1% 4.3% 5.5% 11.0% 3.1% 9.8% 1.8% 1.8%

無回答 8 3 2 2 0 2 1 0 2 0 0 1 0 0 1 14 37.5% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

【親族のがん患者の有無】

はい 490 286 96 195 4 149 40 31 29 74 6 66 8 13 8 1,005 58.4% 19.6% 39.8% 0.8% 30.4% 8.2% 6.3% 5.9% 15.1% 1.2% 13.5% 1.6% 2.7%

いいえ 408 236 62 173 4 119 44 13 23 15 8 50 3 8 6 764 57.8% 15.2% 42.4% 1.0% 29.2% 10.8% 3.2% 5.6% 3.7% 2.0% 12.3% 0.7% 2.0%

無回答 8 4 2 4 0 1 1 0 2 0 0 1 0 0 1 16 50.0% 25.0% 50.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%



無回答

1.8%

1.8%

1.4%

0.5%

1.3%

0.9%

2.9%

5.9%

2.6%

1.4%

3.0%

2.6%

1.7%

1.7%

0.0%

0.0%

2.4%

0.0%

1.3%

2.2%

2.1%

12.5%

3.1%

2.4%

0.0%

0.0%

0.0%

1.4%

0.0%

1.2%

12.5%

1.6%

1.5%

12.5%



問13：これまで受けたがん検診で、「要精密検査」と言われたことがありますか。

該当する検診

総数 はい いいえ 無回答
回答数
合計

はい いいえ 無回答 総数 胃 大腸 肺 子宮 乳 前立腺 肝炎 無回答
回答数
合計

胃 大腸 肺 子宮 乳 前立腺 肝炎

総　　数 906 285 602 19 906 31.5% 66.4% 2.1% 総　　数 285 78 122 35 18 39 13 19 30 354 27.4% 42.8% 12.3% 6.3% 13.7% 4.6% 6.7%

【地域】 【地域】

松江地区 277 85 189 3 277 30.7% 68.2% 1.1% 松江地区 85 22 35 18 9 17 3 3 8 115 25.9% 41.2% 21.2% 10.6% 20.0% 3.5% 3.5%

雲南地区 73 25 46 2 73 34.2% 63.0% 2.7% 雲南地区 25 10 12 2 1 1 1 3 0 30 40.0% 48.0% 8.0% 4.0% 4.0% 4.0% 12.0%

出雲地区 195 47 146 2 195 24.1% 74.9% 1.0% 出雲地区 47 9 21 4 4 5 2 1 9 55 19.1% 44.7% 8.5% 8.5% 10.6% 4.3% 2.1%

大田地区 75 26 47 2 75 34.7% 62.7% 2.7% 大田地区 26 11 10 2 0 2 1 3 3 32 42.3% 38.5% 7.7% 0.0% 7.7% 3.8% 11.5%

浜田地区 107 43 62 2 107 40.2% 57.9% 1.9% 浜田地区 43 14 17 7 0 5 1 4 5 53 32.6% 39.5% 16.3% 0.0% 11.6% 2.3% 9.3%

益田地区 69 23 45 1 69 33.3% 65.2% 1.4% 益田地区 23 3 6 0 2 4 4 4 2 25 13.0% 26.1% 0.0% 8.7% 17.4% 17.4% 17.4%

隠岐地区 34 16 17 1 34 47.1% 50.0% 2.9% 隠岐地区 16 4 9 1 1 2 0 0 1 18 25.0% 56.3% 6.3% 6.3% 12.5% 0.0% 0.0%

無回答 76 20 50 6 76 26.3% 65.8% 7.9% 無回答 20 6 12 2 2 4 2 2 2 32 30.0% 60.0% 10.0% 10.0% 20.0% 10.0% 10.0%

【市郡別】 【市郡別】

市部 731 220 500 11 731 30.1% 68.4% 1.5% 市部 220 57 90 29 15 31 10 15 26 273 25.9% 40.9% 13.2% 6.8% 14.1% 4.5% 6.8%

郡部 99 45 52 2 99 45.5% 52.5% 2.0% 郡部 45 16 20 5 2 5 2 3 2 55 35.6% 44.4% 11.1% 4.4% 11.1% 4.4% 6.7%

無回答 76 20 50 6 76 26.3% 65.8% 7.9% 無回答 20 6 12 2 2 4 2 2 2 32 30.0% 60.0% 10.0% 10.0% 20.0% 10.0% 10.0%

【性別】 【性別】

男性 476 160 307 9 476 33.6% 64.5% 1.9% 男性 160 56 81 26 2 2 14 11 16 208 35.0% 50.6% 16.3% 1.3% 1.3% 8.8% 6.9%

女性 423 121 292 10 423 28.6% 69.0% 2.4% 女性 121 21 39 9 16 38 0 8 14 145 17.4% 32.2% 7.4% 13.2% 31.4% 0.0% 6.6%

無回答 7 4 3 0 7 57.1% 42.9% 0.0% 無回答 4 2 2 1 1 0 0 1 0 7 50.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

【年齢別】 【年齢別】

20歳代 23 2 21 0 23 8.7% 91.3% 0.0% 20歳代 2 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 85 10 74 1 85 11.8% 87.1% 1.2% 30歳代 10 1 3 1 0 4 0 0 2 11 10.0% 30.0% 10.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%

40歳代 147 38 109 0 147 25.9% 74.1% 0.0% 40歳代 38 8 13 7 3 4 0 0 6 41 21.1% 34.2% 18.4% 7.9% 10.5% 0.0% 0.0%

50歳代 229 63 163 3 229 27.5% 71.2% 1.3% 50歳代 63 16 24 10 6 14 1 6 6 83 25.4% 38.1% 15.9% 9.5% 22.2% 1.6% 9.5%

60歳代 271 110 154 7 271 40.6% 56.8% 2.6% 60歳代 110 32 49 10 4 13 6 7 12 133 29.1% 44.5% 9.1% 3.6% 11.8% 5.5% 6.4%

70歳以上 143 59 77 7 143 41.3% 53.8% 4.9% 70歳以上 59 20 32 8 6 5 7 6 2 86 33.9% 54.2% 13.6% 10.2% 8.5% 11.9% 10.2%

無回答 8 3 4 1 8 37.5% 50.0% 12.5% 無回答 3 2 1 0 0 0 0 1 0 4 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

【職業別】 【職業別】

自営業 98 40 55 3 98 40.8% 56.1% 3.1% 自営業 40 14 19 9 2 3 6 2 5 60 35.0% 47.5% 22.5% 5.0% 7.5% 15.0% 5.0%

会社員 289 76 209 4 289 26.3% 72.3% 1.4% 会社員 76 21 31 10 3 8 3 4 9 89 27.6% 40.8% 13.2% 3.9% 10.5% 3.9% 5.3%

公務員 65 25 40 0 65 38.5% 61.5% 0.0% 公務員 25 10 11 3 0 1 0 0 5 30 40.0% 44.0% 12.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0%

パート・アルバイト 98 18 79 1 98 18.4% 80.6% 1.0% パート・アルバイト 18 0 6 0 3 5 0 4 2 20 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 27.8% 0.0% 22.2%

医療従事者 36 5 31 0 36 13.9% 86.1% 0.0% 医療従事者 5 1 1 1 0 0 0 0 2 5 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

主婦 148 49 93 6 148 33.1% 62.8% 4.1% 主婦 49 7 17 2 8 19 0 3 4 60 14.3% 34.7% 4.1% 16.3% 38.8% 0.0% 6.1%

学生 1 1 0 0 1 100.0% 0.0% 0.0% 学生 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無職 163 70 89 4 163 42.9% 54.6% 2.5% 無職 70 25 36 10 3 4 5 7 3 93 35.7% 51.4% 14.3% 4.3% 5.7% 7.1% 10.0%

無回答 8 1 6 1 8 12.5% 75.0% 12.5% 無回答 1 1 1 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

【親族のがん患者の有無】 【親族のがん患者の有無】

はい 490 178 301 11 490 36.3% 61.4% 2.2% はい 178 50 75 22 13 26 8 8 20 222 28.1% 42.1% 12.4% 7.3% 14.6% 4.5% 4.5%

いいえ 408 106 295 7 408 26.0% 72.3% 1.7% いいえ 106 28 46 14 6 14 6 12 10 136 26.4% 43.4% 13.2% 5.7% 13.2% 5.7% 11.3%

無回答 8 1 6 1 8 12.5% 75.0% 12.5% 無回答 1 1 1 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%



無回答

10.5%

9.4%

0.0%

19.1%

11.5%

11.6%

8.7%

6.3%

10.0%

11.8%

4.4%

10.0%

10.0%

11.6%

0.0%

100.0%

20.0%

15.8%

9.5%

10.9%

3.4%

0.0%

12.5%

11.8%

20.0%

11.1%

40.0%

8.2%

0.0%

4.3%

0.0%

11.2%

9.4%

0.0%



問14：精密検査を受診されましたか。

総数
すべて受
診した受
診した

受診してい
ない検診
がある

無回答
回答数
合計

すべて受
診した受
診した

受診してい
ない検診
がある

無回答

総　　数 285 228 48 9 285 80.0% 16.8% 3.2%

【地域】

松江地区 85 68 15 2 85 80.0% 17.6% 2.4%

雲南地区 25 21 3 1 25 84.0% 12.0% 4.0%

出雲地区 47 44 3 0 47 93.6% 6.4% 0.0%

大田地区 26 17 8 1 26 65.4% 30.8% 3.8%

浜田地区 43 34 7 2 43 79.1% 16.3% 4.7%

益田地区 23 19 4 0 23 82.6% 17.4% 0.0%

隠岐地区 16 11 3 2 16 68.8% 18.8% 12.5%

無回答 20 14 5 1 20 70.0% 25.0% 5.0%

【市郡別】

市部 220 182 33 5 220 82.7% 15.0% 2.3%

郡部 45 32 10 3 45 71.1% 22.2% 6.7%

無回答 20 14 5 1 20 70.0% 25.0% 5.0%

【性別】

男性 160 130 24 6 160 81.3% 15.0% 3.8%

女性 121 95 23 3 121 78.5% 19.0% 2.5%

無回答 4 3 1 0 4 75.0% 25.0% 0.0%

【年齢別】

20歳代 2 2 0 0 2 100.0% 0.0% 0.0%

30歳代 10 10 0 0 10 100.0% 0.0% 0.0%

40歳代 38 32 6 0 38 84.2% 15.8% 0.0%

50歳代 63 53 9 1 63 84.1% 14.3% 1.6%

60歳代 110 89 17 4 110 80.9% 15.5% 3.6%

70歳以上 59 39 16 4 59 66.1% 27.1% 6.8%

無回答 3 3 0 0 3 100.0% 0.0% 0.0%

【職業別】

自営業 40 31 5 4 40 77.5% 12.5% 10.0%

会社員 76 65 11 0 76 85.5% 14.5% 0.0%

公務員 25 23 2 0 25 92.0% 8.0% 0.0%

パート・アルバイト 18 16 2 0 18 88.9% 11.1% 0.0%

医療従事者 5 5 0 0 5 100.0% 0.0% 0.0%

主婦 49 38 10 1 49 77.6% 20.4% 2.0%

学生 1 1 0 0 1 100.0% 0.0% 0.0%

無職 70 48 18 4 70 68.6% 25.7% 5.7%

無回答 1 1 0 0 1 100.0% 0.0% 0.0%

【親族のがん患者の有無】

はい 178 145 29 4 178 81.5% 16.3% 2.2%

いいえ 106 82 19 5 106 77.4% 17.9% 4.7%

無回答 1 1 0 0 1 100.0% 0.0% 0.0%



問15：精密検査等を受診しなかったのはなぜですか。

総数
症状がな

かったから

受診する
時間がな

かったから

以前受け
た精密検
査で異常
がなかっ
たから

検査の内
容や方法
が分から
ず不安だ

から

検査の費
用がいくら
かかるか
わからな
いから（費
用が高そ
うだから）

結果を知
るのがこ
わいから

知人や家
族から受
診を勧め

られなかっ
たから

その他 無回答
回答数
合計

症状がな
かったから

受診する
時間がな

かったから

以前受け
た精密検
査で異常
がなかっ
たから

検査の内
容や方法
が分から
ず不安だ

から

検査の費
用がいくら
かかるか
わからな
いから（費
用が高そ
うだから）

結果を知
るのがこ
わいから

知人や家
族から受
診を勧め

られなかっ
たから

その他 無回答

総　　数 48 27 14 16 4 8 4 1 3 2 79 56.3% 29.2% 33.3% 8.3% 16.7% 8.3% 2.1% 6.3% 4.2%

【地域】

松江地区 15 8 4 3 0 2 1 0 2 1 21 53.3% 26.7% 20.0% 0.0% 13.3% 6.7% 0.0% 13.3% 6.7%

雲南地区 3 0 2 1 1 0 1 0 0 0 5 0.0% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

出雲地区 3 3 0 1 1 1 1 1 0 0 8 100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

大田地区 8 6 3 3 0 3 0 0 0 0 15 75.0% 37.5% 37.5% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

浜田地区 7 5 2 4 1 1 0 0 0 0 13 71.4% 28.6% 57.1% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

益田地区 4 2 0 1 1 1 1 0 0 0 6 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

隠岐地区 3 2 2 1 0 0 0 0 0 0 5 66.7% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 5 1 1 2 0 0 0 0 1 1 6 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0%

【市郡別】

市部 33 20 9 10 3 5 3 1 2 1 54 60.6% 27.3% 30.3% 9.1% 15.2% 9.1% 3.0% 6.1% 3.0%

郡部 10 6 4 4 1 3 1 0 0 0 19 60.0% 40.0% 40.0% 10.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 5 1 1 2 0 0 0 0 1 1 6 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0%

【性別】

男性 24 15 7 12 2 4 2 0 0 1 43 62.5% 29.2% 50.0% 8.3% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 4.2%

女性 23 12 6 4 2 4 2 1 3 1 35 52.2% 26.1% 17.4% 8.7% 17.4% 8.7% 4.3% 13.0% 4.3%

無回答 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

【年齢別】

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - - - -

30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - - - -

40歳代 6 3 3 1 1 1 1 1 0 0 11 50.0% 50.0% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

50歳代 9 4 4 2 1 1 1 0 2 0 15 44.4% 44.4% 22.2% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0%

60歳代 17 12 5 8 0 3 1 0 0 1 30 70.6% 29.4% 47.1% 0.0% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9%

70歳以上 16 8 2 5 2 3 1 0 1 1 23 50.0% 12.5% 31.3% 12.5% 18.8% 6.3% 0.0% 6.3% 6.3%

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - - - -

【職業別】

自営業 5 3 0 3 1 1 0 0 0 1 9 60.0% 0.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

会社員 11 4 5 4 1 1 1 0 1 0 17 36.4% 45.5% 36.4% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0%

公務員 2 2 1 1 0 0 0 0 0 0 4 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

パート・アルバイト 2 1 0 0 1 1 1 1 1 0 6 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0%

医療従事者 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - - - -

主婦 10 6 4 2 0 1 0 0 1 0 14 60.0% 40.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%

学生 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - - - -

無職 18 11 4 6 1 4 2 0 0 1 29 61.1% 22.2% 33.3% 5.6% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 5.6%

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - - - -

【親族のがん患者の有無】

はい 29 18 6 11 3 6 2 1 2 1 50 62.1% 20.7% 37.9% 10.3% 20.7% 6.9% 3.4% 6.9% 3.4%

いいえ 19 9 8 5 1 2 2 0 1 1 29 47.4% 42.1% 26.3% 5.3% 10.5% 10.5% 0.0% 5.3% 5.3%

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - - - -



問16：検診を受けない理由は何ですか。

総数
検診のこと
を知らな

かったから

時間がな
かったから

休日や夜
間に受け
られない

から

面倒だか
ら

費用が高
いから

健康状態
に自信が
あり、必要
性を感じな

いから

検査の内
容や方法
が分から
ず不安だ

から

結果を知
るのがこ
わいから

どこで検査
を受けれ
ばよいか
わからな
いから

まだそうい
う年齢で
はないか

ら

進行がん
でも薬など
で治るの
ではない

かと考えて
いるから

特に理由
はない

その他 無回答
回答数
合計

検診のこと
を知らな

かったから

時間がな
かったから

休日や夜
間に受け
られない

から

面倒だか
ら

費用が高
いから

健康状態
に自信が
あり、必要
性を感じな

いから

検査の内
容や方法
が分から
ず不安だ

から

結果を知
るのがこ
わいから

どこで検査
を受けれ
ばよいか
わからな
いから

まだそうい
う年齢で
はないか

ら

進行がん
でも薬など
で治るの
ではない

かと考えて
いるから

特に理由
はない

その他

総　　数 304 20 68 41 62 75 41 22 37 35 50 2 82 15 25 575 6.6% 22.4% 13.5% 20.4% 24.7% 13.5% 7.2% 12.2% 11.5% 16.4% 0.7% 27.0% 4.9%

【地域】

松江地区 96 6 21 15 18 31 14 10 11 12 19 0 21 8 9 195 6.3% 21.9% 15.6% 18.8% 32.3% 14.6% 10.4% 11.5% 12.5% 19.8% 0.0% 21.9% 8.3%

雲南地区 27 3 10 3 6 4 4 3 4 3 4 0 8 1 3 56 11.1% 37.0% 11.1% 22.2% 14.8% 14.8% 11.1% 14.8% 11.1% 14.8% 0.0% 29.6% 3.7%

出雲地区 73 2 14 9 18 15 11 5 10 11 17 2 13 2 1 130 2.7% 19.2% 12.3% 24.7% 20.5% 15.1% 6.8% 13.7% 15.1% 23.3% 2.7% 17.8% 2.7%

大田地区 15 0 4 3 2 4 2 1 1 2 1 0 5 0 1 26 0.0% 26.7% 20.0% 13.3% 26.7% 13.3% 6.7% 6.7% 13.3% 6.7% 0.0% 33.3% 0.0%

浜田地区 37 3 8 3 7 8 4 2 5 2 5 0 15 1 5 68 8.1% 21.6% 8.1% 18.9% 21.6% 10.8% 5.4% 13.5% 5.4% 13.5% 0.0% 40.5% 2.7%

益田地区 25 3 5 4 5 7 4 1 4 1 2 0 9 0 1 46 12.0% 20.0% 16.0% 20.0% 28.0% 16.0% 4.0% 16.0% 4.0% 8.0% 0.0% 36.0% 0.0%

隠岐地区 5 1 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 7 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0%

無回答 26 2 5 4 4 6 2 0 2 4 2 0 9 2 5 47 7.7% 19.2% 15.4% 15.4% 23.1% 7.7% 0.0% 7.7% 15.4% 7.7% 0.0% 34.6% 7.7%

【市郡別】

市部 251 17 53 33 51 66 37 20 32 31 46 2 64 12 19 483 6.8% 21.1% 13.1% 20.3% 26.3% 14.7% 8.0% 12.7% 12.4% 18.3% 0.8% 25.5% 4.8%

郡部 27 1 10 4 7 3 2 2 3 0 2 0 9 1 1 45 3.7% 37.0% 14.8% 25.9% 11.1% 7.4% 7.4% 11.1% 0.0% 7.4% 0.0% 33.3% 3.7%

無回答 26 2 5 4 4 6 2 0 2 4 2 0 9 2 5 47 7.7% 19.2% 15.4% 15.4% 23.1% 7.7% 0.0% 7.7% 15.4% 7.7% 0.0% 34.6% 7.7%

【性別】

男性 201 17 39 27 37 50 27 17 19 25 37 2 59 13 11 380 8.5% 19.4% 13.4% 18.4% 24.9% 13.4% 8.5% 9.5% 12.4% 18.4% 1.0% 29.4% 6.5%

女性 99 3 28 13 25 25 14 5 18 10 13 0 22 2 13 191 3.0% 28.3% 13.1% 25.3% 25.3% 14.1% 5.1% 18.2% 10.1% 13.1% 0.0% 22.2% 2.0%

無回答 4 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 4 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

【年齢別】

20歳代 55 3 10 10 16 15 8 1 2 8 28 1 11 5 4 122 5.5% 18.2% 18.2% 29.1% 27.3% 14.5% 1.8% 3.6% 14.5% 50.9% 1.8% 20.0% 9.1%

30歳代 50 6 13 8 9 17 8 6 6 10 18 1 12 1 1 116 12.0% 26.0% 16.0% 18.0% 34.0% 16.0% 12.0% 12.0% 20.0% 36.0% 2.0% 24.0% 2.0%

40歳代 38 4 13 10 7 10 1 5 6 6 2 0 8 2 1 75 10.5% 34.2% 26.3% 18.4% 26.3% 2.6% 13.2% 15.8% 15.8% 5.3% 0.0% 21.1% 5.3%

50歳代 54 4 18 6 15 15 6 3 8 5 1 0 12 3 3 99 7.4% 33.3% 11.1% 27.8% 27.8% 11.1% 5.6% 14.8% 9.3% 1.9% 0.0% 22.2% 5.6%

60歳代 77 2 12 6 11 15 15 5 13 5 0 0 27 4 9 124 2.6% 15.6% 7.8% 14.3% 19.5% 19.5% 6.5% 16.9% 6.5% 0.0% 0.0% 35.1% 5.2%

70歳以上 28 1 2 1 4 3 3 2 2 1 1 0 11 0 6 37 3.6% 7.1% 3.6% 14.3% 10.7% 10.7% 7.1% 7.1% 3.6% 3.6% 0.0% 39.3% 0.0%

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

【職業別】

自営業 46 2 13 8 10 8 5 5 7 3 3 0 14 3 3 84 4.3% 28.3% 17.4% 21.7% 17.4% 10.9% 10.9% 15.2% 6.5% 6.5% 0.0% 30.4% 6.5%

会社員 101 11 25 15 19 20 17 6 5 22 26 2 24 4 6 202 10.9% 24.8% 14.9% 18.8% 19.8% 16.8% 5.9% 5.0% 21.8% 25.7% 2.0% 23.8% 4.0%

公務員 11 1 2 2 1 3 2 0 0 1 6 0 5 1 0 24 9.1% 18.2% 18.2% 9.1% 27.3% 18.2% 0.0% 0.0% 9.1% 54.5% 0.0% 45.5% 9.1%

パート・アルバイト 46 3 9 6 10 19 1 3 11 4 5 0 10 4 2 87 6.5% 19.6% 13.0% 21.7% 41.3% 2.2% 6.5% 23.9% 8.7% 10.9% 0.0% 21.7% 8.7%

医療従事者 3 0 2 1 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 6 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

主婦 32 0 6 4 11 9 6 2 7 2 1 0 10 0 3 61 0.0% 18.8% 12.5% 34.4% 28.1% 18.8% 6.3% 21.9% 6.3% 3.1% 0.0% 31.3% 0.0%

学生 8 0 3 2 2 3 2 0 0 1 7 0 0 3 0 23 0.0% 37.5% 25.0% 25.0% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 87.5% 0.0% 0.0% 37.5%

無職 55 3 8 3 9 13 7 6 5 2 2 0 18 0 10 86 5.5% 14.5% 5.5% 16.4% 23.6% 12.7% 10.9% 9.1% 3.6% 3.6% 0.0% 32.7% 0.0%

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

【親族のがん患者の有無】

はい 131 12 29 16 29 31 17 8 18 13 24 1 33 5 13 249 9.2% 22.1% 12.2% 22.1% 23.7% 13.0% 6.1% 13.7% 9.9% 18.3% 0.8% 25.2% 3.8%

いいえ 171 8 39 25 33 44 24 14 19 22 26 1 48 10 11 324 4.7% 22.8% 14.6% 19.3% 25.7% 14.0% 8.2% 11.1% 12.9% 15.2% 0.6% 28.1% 5.8%

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
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